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Consigne : Lis silencieusement le probleme.

Probléme 1
Quel sera le résultat pour le propriétaire de Bellino ?

Bellino est un cheval d’exception. Il gagne toutes les courses auxquelles il participe, ou presque... Son
propriétaire est comblé et riche | Ce matin, il a misé une somme colossale sur son cheval avant de passer
le voir sur le terrain d’entrailnement. En arrivant, il est un peu surpris de trouver autant d’animation
autour du cheval. Il y a |a tous les garcons d’écurie qui évitent le regard du propriétaire. Il y a aussi Pierre,
le jockey, qui regarde tristement le vétérinaire tenir la jambe antérieure gauche de Bellino.
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Probléme 2
Pourquoi ?

Souvent dans les pays sous-développés, la pauvreté est telle que chaque membre de la famille doit
apporter sa contribution pour faire vivre la famille. En ville, les enfants sont souvent obligés de faire des
« petits boulots » comme vendre des fruits sur les trottoirs. En campagne, la plupart sont paysans. Ils ne
sont pas outillés comme dans les pays d’Europe, tout le travail se fait a la main et, lors des grands travaux
des champs, toute la famille doit se mettre a I'ouvrage.

Pourquoi y a-t-il beaucoup d’illettrisme dans les pays sous-développés ?
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Probléme 3
Quel sentiment éprouve-t-il?

Depuis une heure, Léo faisait les cent pas devant I'école. Il s’épongeait régulierement le front avec un large
mouchoir a carreaux. Les résultats furent enfin affichés sur un tableau noir et il s’y précipita. Comme son
nom n’y figurait pas, Léo s’écroula sur un banc et, dans l'indifférence générale, se mit a sangloter
bruyamment.
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